



САМЫЙ ПАМЯТНЫЙ ГОД

С любовью к театру

Рамаз Чхиквадзе в 1981 году был удостоен высокого звания народного артиста СССР.

— Этот год был для вас, по-видимому, особенно удачным?

— Скажу откровенно: последние несколько лет судьба меня балует. Вроде совсем недавно мне и моим коллегам была присуждена Государственная премия СССР за спектакль «Кавказский меловой круг» Брехта, осуществленный в нашем театре. И вот новые радостные вести — Государственная премия имени Шо-

та Руставели, звание народного артиста СССР... Для артиста о большем и мечтать нельзя!

Я благодарен партии и правительству за столь высокую оценку моего труда.

— О чем мечтаете, что надеетесь осуществить?

— О чем мечтаю? О том, о чем может мечтать каждый артист, — о новых ролях, спектаклях, гастролях.

1 ЯНВ 1982 г. ЗАРЯ ВОСТОКА
г. ТБИЛИСИ